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Επίσκεψη του ΥΠΕΣ Θεόδωρου Λιβάνιου στο 
«Ιωνικό Κέντρο» της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Θεόδωρος Λιβάνιος επισκέφθηκε τη Δευτέρα 4 
Αυγούστου 2025, τον χώρο του υπό ανέγερση «Ιωνικού Κέντρου» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του Περισσού.
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Τον κ. Υπουργό υποδέχθηκε θερμά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, ο οποίος τον ξενάγησε στους 
χώρους του Κέντρου, καθώς και στο θεματικό πάρκο που το περιβάλλει.
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Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ 
ενημέρωσε τον κ. Λιβάνιο για την πρόοδο των εργασιών και παρουσίασε τον 
πολυδιάστατο χαρακτήρα του «Ιωνικού Κέντρου», το οποίο προορίζεται να 
αποτελέσει έναν ζωντανό κόμβο πολιτισμού, εκπαίδευσης και κοινωνικής 
προσφοράς, με ιδιαίτερη έμφαση στην ανάδειξη της Μικρασιατικής παράδοσης και 
στην διατήρηση της ιστορικής μνήμης του προσφυγικού Ελληνισμού.
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Ο κ. Λιβάνιος εξέφρασε τον ειλικρινή του θαυμασμό για την σημαντική αυτή 
πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος και υπογράμμισε τη σημασία ενός τέτοιου έργου για τη διαφύλαξη της 
συλλογικής μνήμης και για την διατήρηση της πολιτιστικής ταυτότητας του λαού 
μας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ ευχαρίστησε θερμά τον Υπουργό για 
την ουσιαστική συνεργασία και τη στήριξη που παρέχει το Υπουργείο Εσωτερικών 
στο εν λόγω έργο, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι το «Ιωνικό Κέντρο» θα 
αποτελέσει έναν πολύτιμο χώρο πολιτισμού και αλληλεγγύης για την τοπική 
κοινωνία της Νέας Ιωνίας και για την ευρύτερη περιοχή της Αττικής.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και ΠτΔ Κωνσταντίνος Τασούλας στο υπό 
ανέγερση Ιωνικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας (BINTEO – 
ΦΩΤΟ)
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